



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 25 a 26

dle ustanovení § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek

Veřejná zakázka: Nová psychiatrie - Nemocnice Tábor, a.s.“ (Staveniště A) a „Parkoviště“ (Staveniště B)

Část 1: Nová psychiatrie - Nemocnice Tábor, a.s.“ (Staveniště A)

ZADAVATEL

Název: Nemocnice Tábor, a.s.
Sídlo: Tábor, kpt. Jaroše 2000, PSČ 39003
IČO: 26095203
DIČ: CZ26095203

Zástupce zadavatele:

Název: JUDr. Petr Šustek, Ph.D., advokát
Se sídlem: Veleslavínova 59/3, 110 00 Praha 1

podlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadávaná dle ust. § 26 a § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“), v otevřeném řízení

Zadavatel obdržel dne 14. 5. 2018 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 25 v následujícím znění:

DOTAZ č. 1

Žádáme o vysvětlení položek výkazu výměr 107 – 112 v části SO 01 – Zdravotní technika, které mají jako měrnou jednotku uveden soubor, což uchazeč vnímá jako nejednoznačné zadání.

107	K	726131001	Instalační předstěna – umyvadlo v 1120 mm se stojánkovou baterií do lehkých stěn s kovovou kcí	soubor	75,000
108	K	726131002	Instalační předstěna – umyvadlo v 1120 mm pro tělesně postižené do lehkých stěn s kovovou kcí	soubor	2,000
109	K	726131021	Instalační předstěna – pisoár v 1300 mm do lehkých stěn s kovovou kcí	soubor	5,000
110	K	726131031	Instalační předstěna – pro armatury do lehkých stěn s kovovou kcí	soubor	31,000
111	K	726131041	Instalační předstěna – klozet závěsný v 1120 mm s ovládáním zepředu do lehkých stěn s kovovou kcí	soubor	47,000
112	K	726131061	Instalační předstěna – výlevka závěsná s ovládáním zepředu do stěn s kovovou kcí	soubor	5,000

Uchazeči není známo, zda se z textu položky jedná o instalační předstěny nebo o zařizovací předměty nebo o oboje dohromady. Uchazeč žádá o úpravu výkazu výměr předmětné části (např. instalační předstěny vykázat v m², zařizovací předměty v ks apod.) a dále o doplnění této předmětné části o PD popř. o sdělení na jakém výkrese je toto detailně popsáno.

V opačném případě se zadavatel vystavuje riziku obdržení vzájemně neporovnatelných nabídek

ODPOVĚĎ č. 1

Tyto položky obsahují kompletní dodávku instalační předstěny, včetně zařizovacích předmětů. Zadavatel žádá ocenit dle původního zadání. Z půdorysů je zřejmé, ve kterých místnostech jsou umístěny instalační předstěny. K úpravě výkazu výměr zadavatel nepřistupuje.

DOTAZ č. 2

Dodavatel se domnívá, že položka číslo 1 a 7 v části SO 12 – Vedlejší rozpočtové náklady jsou duplicitní. Prosíme zadavatele o bližší specifikaci níže uvedených položek nebo vymazání jedné z těchto položek

1	K	012002000	Dokumentace stavby bez rozlišení-výrobní dokumentace pro OK a inž. sítě	soubor	1,000
7	K	01320300	Dokumentace stavby bez rozlišení-výrobní dokumentace pro OK a inž. sítě	soubor	1,000

ODPOVĚĎ č. 2

Zadavatel sděluje, že v aktuálně uveřejněném soupisu prací s výkazem výměr nejsou tyto duplicitní položky 1 a 7 v části SO 12. Každá z položek obsahuje odlišné požadavky.

DOTAZ č. 3

Prosíme zadavatele o vysvětlení těchto dvou položek z části SO 12 – Vedlejší rozpočtové náklady, dodavatel se domnívá, že položka číslo 6 je již obsažena v položce číslo 2. Prosíme o vysvětlení a upravení výkazu výměr.

2	K	013002000	Projektové práce-dokumentace skutečného provedení, výrobní, dokumentace, fotodokumentace průběhu stavby	soubor	1,000
6	K	013004003	Fotodokumentace o průběhu výstavby v digitální podobě	soubor	1,000

ODPOVĚĎ č. 3

Zadavatel sděluje, že pod položkou 2 je uvedena fotodokumentace jako součást projektových prací, tzn. je součástí dokumentace skutečného provedení, aniž by musela být v digitální podobě. Oproti tomu pod položkou 6 je uvedena samostatná fotodokumentace o průběhu celé výstavby **v digitální podobě**, kterou má zhotovitel předat při předání stavby. Položka 6 tak není obsažena v položce 2.

Zadavatel obdržel dne 16. 5. 2018 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 26 v následujícím znění:

DOTAZ

Dodavatel žádá o upřesnění níže uvedené položky č. 425 v části SO 01 – Stavební a statická část. Proč se zde jedná o venkovní žaluzie, když jinde v položkovém rozpočtu nejsou uvedeny žaluzie, ale jen venkovní rolety a látkové stínící rolety (Screen zip)?

Dále není uvedena hloubka kastlíku. Prosíme zadavatele o přiložení detailu kastlíku a jeho zateplení, jestli tomu tak není již v aktuální PD.

425	K	713001	D+M vytvoření kastlíku pro venkovní žaluzie z desek minerál tl.40mm +PIR tl.80mm	m2	27,930
-----	---	--------	--	----	--------

ODPOVĚĎ

Zadavatel upřesňuje, že položka 425 v SO 01 obsahuje vytvoření kastlíku pro venkovní **rolety**. Dále zadavatel zveřejňuje jako přílohu výkres D.1.1.b–15.a_DETAIL_R, ze kterého je zřejmé, jak má kastlík pro okenní rolety vypadat.

Výše uvedené dotazy a vysvětlení s ohledem na jejich rozsah nemají vliv na termín pro podání nabídek, který zůstává nezměněn.

Zadavatel s ohledem na toto a již proběhlá vysvětlení zadávací dokumentace výslovně upozorňuje

účastníky, aby zohlednili veškeré informace ze všech podaných vysvětlení, včetně případných změn v přílohách zadávací dokumentace, součástí obsahu své nabídky. Aktuální znění příloh je uveřejněno na profilu zadavatele.

Příloha: 1. výkres D.1.1.b–15.a_DETAIL_R – zveřejněna na profilu zadavatele.

V Praze dne 17. 5. 2018

JUDr. Petr Šustek, Ph.D., advokát
ELEKTRONICKY PODEPSÁNO